Kolokvijl OP2, 14.4.2011.

1. U ulaznoj datoteci je u svakom redu upisanc po nekoliko brojeva. Broj brojeva u redovima nije isti.
U izlaznu datoteku upisati obrnute redove u obrnutom redoslijedu (posljednji red treba da bude
prvi, pretposlednji drugi itd, a u svakom redu su bro jevi napisani u obrnutom redoslijedu u odnosu
na ulaznu datoteku).

2. U ulaznoj datoteci su upisan test koji se sastoji od nekoliko pitanja. Svako pitanje se sastoji od
sljededih elemenata:

o Tekst pitanja
* Odgovorl

Odgovor2
¢ Odgovor3
Broj 0,1 ili 2, u zavisnosti od toga koji je odgovor tagan.

Utitati sva pitanja iz ulazne datoteke, onako kako je to najprakti¢nije. Nakon éitanja, korisniku
programa ispisati na ekranu pitanja i ponudene odgovore i omoguéiti mu unos odgovora. Nakon
ispisa svakog pitanja (teksta i ponudenih odgovora), korisnik unosi svoj odgovor {0,1,ili 2}, Nakon
ispisa svih pitanja i uéitavanja svih odgovora, na ekranu ispisati broj tagnih odgovora.




